



ПОВЕРЕНИК ЗА
ЗАШТИТУ
РАВНОПРАВНОСТИ



Grupa "Hajde da...", u partnerstvu sa Kancelarijom poverenika za zaštitu ravnopravnosti i Savetom Evrope, a uz finansijsku podršku Ministarstva za ljudska i manjinska prava i društveni dijalog, u okviru programa „Sprovođenje antidiskriminacionih politika u Republici Srbiji za 2021. godinu“, realizuje projekat „Da se bolje upoznamo“ i u okviru njega raspisuje:

„NACIONALNI TRENING ZA ORGANIZATORE ŽIVIH BIBLIOTEKA“



ŠTA JE ŽIVA BIBLIOTEKA?

Živa biblioteka funkcioniše baš kao prava biblioteka, gde čitaoci dolaze da pozajme “knjigu” na određeno vreme. Postoji jedna razlika: knjige u Živoj biblioteci su ljudi, i knjige i čitaoci imaju priliku da uđu u pravi dijalog. Knjige u Živoj biblioteci su ljudi koji predstavljaju grupe koje su često meta predrasuda i stereotipa, i koji su često žrtve diskriminacije, predrasuda i socijalnog isključivanja. U ovoj biblioteci, knjige ne samo da mogu da pričaju, već mogu i da odgovaraju na pitanja čitalaca, a mogu i da postavljaju pitanja i da uče.

Metodologija koju će trenerski tim koristiti se bazira na principima interaktivne metodologije rada sa grupama i predstavlja kombinaciju iskustvenog učenja, studija slučaja, teorijskih inputa, te individualnog, rada u malim grupama i plenarnih diskusija. Metode rada će omogućiti razmenu informacija kao i razvoj kompetencija važnih za organizaciju Živih biblioteka na nacionalnom i lokalnom nivou. Trening će biti praktično orijentisan i pružiće veštine za organizaciju, pripremu i evaluaciju projekata Žive biblioteke.

Četvorodnevni trening okupiće omladinske radnike/ce, trenere/ice, osobe koje rade sa mladima, predstavnike OCD/KZM, kao i nastavnike i profesore, u cilju upoznavanja i daljeg razvoja koncepta Živih biblioteka kao sredstva za promociju ljudskih prava široj javnosti u Srbiji.



PROFIL UČESNIKA



Svi učesnici trebalo bi da ispunjavaju sledeće uslove:

- da su aktivno uključeni u organizacije civilnog društva, KZM ili rade kao nastavnici/profesori u školama;
- da su spremni da se posvete organizaciji Živih biblioteka na nacionalnom ili lokalnom nivou;
- da su motivisani da doprinesu ovom treningu i da podele svoja iskustva;
- da nakon treninga, a do kraja 2021. godine, organizuju online prezentaciju Živih biblioteka u svojoj lokalnoj sredini;
- spremni da učestvuju na celom trening kursu.

GDE I KADA?



Trening će biti realizovan u periodu od **26.11. do 29.11.2021. godine**, u Sremskim Karlovcima

KAKO SE PRIJAVITI?

Kako bi se prijavili na trening, potrebno je da do **17. novembra** popunite formular koji se nalazi na sledećem [linku](#).

KONTAKT

Nakon selekcije, izabranim učesnicima/cama će biti poslat mejl najkasnije do 19. novembra.

Svim izabranim učesnicima/cama biće pokriveni troškovi prevoza, ishrane i smeštaja. Tokom treninga, biće preduzete odgovarajuće mere za sprečavanje širenja zarazne bolesti COVID-19.

Očekujemo vaše prijave! :)



Suzana Krstić

Mejl: suzana@hajdeda.org.rs

Telefon: 011 3233634

(radnim danima, od 11 do 16h).